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Copyright © 2025 Elo Touch Solutions, Inc. Tous droits réservés.

Aucune partie du présent document ne peut étre reproduite, transmise, transcrite, stockée dans un systéme d’archivage et traduite dans une langue ou dans un
langage informatique, sous quelle que forme ou par quelgque moyen que ce soit, électronique, magnétique, optique, chimique, manuel ou autre, sans I'autorisation
écrite préalable d'Elo Touch Solutions, Inc.

Limitation de responsabilité

Les informations contenues dans le présent document sont sujettes a des modifications sans préavis. Elo Touch Solutions, Inc. et ses Affiliés (collectivement « Elo ») ne
font aucune déclaration ni garantie quant au contenu présent et déclinent expressément toute garantie implicite de qualité marchande ou d’adéquation & un
usage particulier. Elo se réserve le droit de réviser cette publication et d'apporter des modifications de temps & autre au contenu des présentes sans obligation de la
part d'Elo d'informer les personnes des révisions ou modifications qui ont eu lieu.

Reconnaissance des marques commerciales

Elo, Elo (logo), Elo Touch, Elo Touch Solutions et EloPOS sont des marques commerciales d'Elo et de ses affiliés. Windows est une marque déposée de Microsoft
Corporation.
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Section 1 : Infroduction

Description du produit

Votre nouveau systéme E Series 3 associe les performances fiables d'Elo aux derniers développements en technologie d'écrans tactiles et en
conception d'affichage. Cette combinaison de fonctionnalités crée un flux d'informations naturel entre I'utilisateur et le systéme E Series 3. Ce

produit est disponible en quatre versions.
* E-Series 3

Spécifications de la E-Series 3

15,6" / 396,24 mm

15,6" / 396,24 mm

Infel

Alder Lake N N97

Graphiques Intel® UHD

AMI

1X fente DDR5 SODIMM 8Go 4800 (par Sku)

128Go NVME M.2 Key M 2280

Prise d'entrée CC (19V)

Connecteur USB-C prennant en charge USB 2.0/3.0 et une sortie DP jusqu'a 27W

2 x USB 3.0 type A

2xUSB 2.0 type A

2 x USB 2.0 Micro USB

2 x ports série sur RJ45

1 xCDsurRJ12

1 x prise audio (sortie ligne / entrée micro)

1 x port LAN sur RJ45
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Caractéristiues de la E Series 3
* Ecran de 15,6 pouces
* Double haut-parleur
* 2 antennes WiFi MIMO
* Modele de montage VESA 75 mm

Precautions
Suivez tous les avertissements, précautions et conseils de maintenance de ce manuel de I'utilisateur pour maximiser la vie de votre appareil et
éviter les risques pour la sécurité de l'utilisateur. Voir le chapitre 6 pour plus d'informations de sécurité.

Ce manuel contient des informations importantes pour une installation et une maintenance correctes. Avant d'installer et d'allumer votre
appareil, veuillez lire attentivement ce manuel.
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Emplacement des fonctions de la E Series 3

Right Side
Edge USBPort — 7

Power Switch &
Power LED

Headset

| Series Port

USB2/3 DC In Jack

Glan USBC | Cash Drawer  Kensington Nano Lock

Bottom Side Edge USB Port

1. Voyant LED d'alimentation
Le voyant LED d'alimentation affiche I'état. Voir la section 3 pour plus de détails.

2. Interrupteur d'alimentation

Appuyez longuement sur le bouton d'alimentation avec un doigt pour allumer/éteindre. (Ne pas utiliser d'outil ou d'objet dur pour
appuyer sur le bouton d'alimentation)
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. Connecteur d'alimentation (DC-IN)
Pour alimenter le EloPOS Pack, branchez le connecteur CC du kit adaptateur secteur CA/CC au raccordement électrique de l'appareil.

. Port USB Type-C
Le port USB Type C permet la connexion a d'autres appareils compatibles avec le type C (5V/9V/15V, jusqu’'a 27W).

. Casque
Le port audio est concu pour la connectivité d'un casque et d'un microphone.

. Port USB 2.0/3.0 (0,5A/0,9A)
Des ports USB 2.0/3.0 standard sont disponibles.

. Port série (COM/RJ-45)

Le port série est une spécification RS-232 native pour la connexion a l'interface RJ-45.

N° de broche Nom du signal N° de broche Nom du signal —
1 RTS 2 DTR- EL,
3 TX 4 GND ——
5 DCD 6 RX

7 DSR 3 CTS

. Port LAN Ethernet

Le port LAN Ethernet procure une capacité jusqu'a 1 Gbit/s pour la mise en réseau.

. Port de tiroir-caisse (A/B)
Le port de tiroir-caisse principal est concu avec une interface RJ-12 et permet un fonctionnement commutable a +12V et +24 V. Le
réglage par défaut est de +24 Volts et les réglages sont ajustables a partir du BIOS.

a. Affectation des broches du port Cash Drawer

Pin# Signal Name _ Pin# Signal Name —
I GND 2 CDI- e G~
3 CDI1 Sense 4 CD Drive (+24/12V) M ..
£ CD2- & Reserve . '

b. Commutation entfre +12 Volts et +24 Volts & partir du BIOS.
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10. Verrou antivol Kensington Nano

Le verrou antivol Kensington Nano est un mécanisme ultra mince qui permet d'attacher le EloPOS Pack a I'emplacement d'installation
désiré. Le céble de verrouillage Kensington n'est pas inclus.

11. Port USB Edge

Des ports Micro USB 2.0 standard sont disponibles sur le cdté droit et sur le coté inférieur.

Remarque : La consommation maximale du port E/S est 60W, veuillez ne pas dépasser 60W.
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Caractéristiques et spécifications du kit E Series 3

E997555 E-Series 3, support d'écran face d l'arriere 843173161594
E185034 Cdéble, Série E, Type C a C, CFD 843173162133
Les écrans face au client sont pris en charge

= (0704LS - N/P Elo : E?67730

= 1004LS - N/P Elo : E?67935
E193547 Kit, Adaptateur VESA, Série E, 75mm 843173162201

Spéc de montage VESA

Un modéle de montage 75x75mm avec quatre frous est disponible. Le comptage VESA conforme FDMI est codé : VESA MIS-D.

Montage VESA
Filetage M4 x4

Profondeur maximale du filetage = 12 mm
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Section 2 : Installation
Déballage de la E Series 3

Ouvrez 'emballage et vérifiez que les €léments suivants sont présents :

Déballage et installation

E Series 3

Vérifiez que I'emballage contient :

Elo E Series 3

Bloc d'alimentation de 90W

Guide d'installation rapide

Cordon d'alimentation CA NS

Cordon d'alimentation CA UE

1 x cble série RJ45 A DB? de 0,9 m de long (type de cdble droit)
Couvercle d'antenne (Sku non Wi-Fi uniguement)

Enlevez tout le matériel de protection de I'appareil.

Inspectez I'appareil pour voir s'il est endommagé.

Signalez immédiatement si le systéme est endommagé et/ou s'il manque des éléments comme indiqué ci-dessus.

Suivez le guide d'installation rapide pour l'installation

Branchez I'adaptateur électrique de 90 watts sur une prise murale.

Connectez le cdble Ethernet et les périphériques USB
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Section 3 : Fonctionnement

LED d'alimentation

La E Series 3 dispose d'un voyant LED d'alimentation indiquant I'état d'alimentation. Le tableau ci-dessous présente les états de DEL et les
couleurs correspondantes.

Power Button Spégker
Power Led
Etat Voyant LED
Courant CA éteint Désactivé
Mode Eteint Rouge
Mode Sommeil Orange
Activé Vert
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DEL LAN Ethernet

Glan

Etat de vitesse LAN

LED d'état LAN

10 Gbit/s Aucune couleur
100 Gbit/s Couleur orange
1 Gbit/s Couleur verte

Etat d'activité

Etat DEL ACT

Aucun lien

Aucune couleur

Licison activée

Fixe (vert)

Activité données

Clignotement (vert)
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Configuration du systeme d'exploitation

Sila E Series 3 a été configuré avec un systéme d'exploitation, la configuration initiale du systéme d'exploitation prendra environ 5-10 minutes. Du
temps supplémentaire peut étre nécessaire en fonction de la configuration de I'équipement et des périphériques connectés.

Pour configurer le systéme d'exploitation Microsoft® Windows® sur la E Series 3, allumez la en appuyant sur le bouton d'alimentation, puis suivez les

instructions & I'écran.

Elo s'est assuré que tous les pilotes sont corrects et chargés pour votre systéeme d'exploitation Windows. Si vous avez décidé de créer votre propre
image, assurez-vous de démarrer avec limage Elo et les packs de pilotes Elo. Ou contactez notre équipe support pour obtenir de 'aide.

L'appareil n'entre pas en mode S5 lorsque le démarrage rapide est activé dans Win11.

Define power buttons and turn on password protection

Choose the power settings that you want for your computer. The changes you make to the settings on this
page apply to all of your power plans.

Power and sleep buttons and lid settings

i On battery ﬂ’ Plugged in
@ When | press the power button:  Sleep - Sleep
@ When | press the sleep button: Sleep Sleep
../‘ When | close the lid: Sleep - Sleep
Shutdown settings

B Turn on fast startup (recommended)

This helps start your PC faster after shutdown. Restart isn't affected. Learn Mor

Sleep

Show in Power menu.

Hibernate

Show in Power menu
B Lock
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Création de la clé USB de récupération

Tous les modéles avec Windows disposent de I'utilitaire Elo Restore intégré sur le bureau Windows. Cet utilitaire peut créer une clé USB de
récupération en fonction du systeme d'exploitation que vous avez acheté. Veuillez créer votre clé USB de récupération immédiatement. Sila
partition de récupération du disque dur/SSD venait & étre supprimée ou inaccessible, vous devrez utiliser la clé USB de récupération pour récupérer

votre systéme.
Les procédures suivantes montrent comment utiliser I'utilitaire pour créer une clé USB de récupération.

1. Insérez une clé USB vierge dans 'un des ports USB de votre systéme.

2. Faites un clic droit sur l'icéne de ['utilitaire EloRestoreUtility sur le bureau et sélectionnez « Run as administrator (Exécuter en tant
qu'administrateur)n.

3. Sélectionnez le lecteur et cliquez sur le bouton « Démarrer » pour commencer le processus.

&' Elo OS Restore Utility USB Stick Creator = X

Elo OS Restore Utility USB Stick Creator

Select the drive

Drive 1 Capacity 58.64 GB

Warning, this will destroy all information on the selected drive.

Refresh | | Start | | Close

Version: 10.0.17763-1809-230210-M-ELO

4. Cliquez sur « Continuer » pour continuer. Cette étape prendra 10 a 20 minutes en fonction de la configuration du systéme et des performances

de la clé USB. ]
VEUILLEZ NOTER QUE TOUTES LES DONNEES SERONT PERDUES LORS DE CE PROCESSUS.
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& Elo 05 Restore Utility USB Stick Creator = X

Elo OS Restore Utility USB Stick Creator

Select the drive

Drive 1 Capacity 58.64 GB o

This will wipe all the data on the disk, are you sure?

Refresh Continue | ‘ Abort

Version: 10.0.17763-1809-230210-M-ELO
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5. Lorsque le message « Clé USB compléte avec... » s’affiche, retirez la clé USB et cliquez sur « Fermer » pour quitter le programme.

k' Elo OS5 Restore Utility USB Stick Creator = X

Elo OS Restore Utility USB Stick Creator

Drive 1 Capacity 58.64 GB

USB Stick complete with 1 image(s), size 16 Gb

Refresh Continue Close

Version: 10.0.17763-1809-230210-M-ELO

6. Sile systéme plante, vous devez utiliser la clé USB de récupération, redémarrez le systéme et appuyez sur F11 plusieurs fois pour accéder au
DeviceBoot Menu (Menu de démarrage de I'appareil). Ensuite, choisissez « boot from flash drive (Démarrer depuis la clé USB) » .

7. Lorsque linterface graphique suivante est présentée, cliquez sur le bouton « Déployer I'image du systéme d'exploitation Windows (avec
partition de récupération) ».

Main Ul - QSRT (LUEFI Firmware) H

Capture Windows 05 Image |

Deploy Windows 05 Image {with Recovery Partition)
Deploy Windows 05 Image (without Recovery Partition)
CMD
Euit

8. Suivez les instructions a I'écran pour terminer l'installation, puis quittez le programme.

Remarque : Toutes les données sont supprimées pendant le processus de récupération. L'utilisateur doit sauvegarder les fichiers nécessaires. Elo
Touch Solutions n'assume aucune responsabilité pour les données ou logiciels perdus.
Remarque : L'utilisateur final doit respecter I'accord de licence de Microsoft.
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Récupération du systeme d'exploitation

Si pour une raison quelcongue le systeme d'exploitation doit é,’rre rétabli aux RE,GLAGES D'USINE, vous pouvez récupérer votre systéme en suivant les
procédures ci-dessous. VEUILLEZ NOTER QUE TOUTES LES DONNEES ET TOUS LES REGLAGES SERONT PERDUS LORS DE CE PROCESSUS. Assurez-vous de

sauvegarder complétement toutes vos données, vos parameétres et vos logiciels avant de continuer.

1. Eteignez complétement votre E Series 3.

2. Allumez votre E Series 3.
3. Lorsque I'écran suivant apparait, appuyez pour sélectionner « UEFI — Recover Operating System » (UEFI - Restaurer le systéme d'exploitation).

Choose an operating system

Continue to Windows

]

UEFI - Recover

D Operating System

Change defaults or choose other options
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4. L'interface utilisateur suivante sera présentée.
Main Ul - OSRT (UEFI Firmware) H

Restore Defautt 05

Restore Atemative 05 (browse)
CMD
Exit

5. Sélectionnez "Restore OS" (Restaurer systéme d'exploitation). Le systéme vérifie automatiquement votre matériel. Une fois le processus terminé,
cliquez sur le bouton « Start » (Démarrer) pour exécuter la fonction de récupération du systeme.

6. Le processus suivant reformatera le disque dur principal. Veuillez sauvegarder vos données avant d'effectuer le processus de récupération.

7. Une fois terminé, cliquez sur le bouton "Close" (Fermer). Le systéme reviendra au menu principal de la solution de récupération Elo. Cliquez alors
sur le bouton Exit (Quitter) pour redémairrer votre systéme.

REMARQUE : Toutes les données sont supprimées pendant le processus de récupération. L'utilisateur doit sauvegarder les fichiers nécessaires. Elo
Touch Solutions n'assume aucune responsabilité pour les données ou logiciels perdus.
REMARQUE : L'utilisateur final doit respecter I'accord de licence de Microsoft.
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Section 4 : Options et mises a niveau

Ajout de mises a niveau optionnelles

Elo a retenu ce qui suit pour un fonctionnement optimal avec votre unité. Les instructions d'installation et de configuration complétes sont fournies
avec les kits installables sur le terrain. Veuillez contacter votre distributeur agréé Elo ou votre partenaire & valeur ajoutée pour connaitre les prix.

e SSD M.2 PCle (NVMe) 128Go (E466613)
e SSD M.2 PCle (NVMe) 256Go (E466803)
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Section 5 : Support technique

Si vous avez des problémes avec votre E Series 3, consultez les suggestions suivantes. Si le probléme persiste, contactez votre revendeur local ou
le service client Elo. Les numéros de téléphone du support technique mondial sont disponibles sur la derniére page de ce manuel d'utilisation.

Solutions aux problemes courants

Probléme Dépannage conseillé

1. Vérifiez que I'adaptateur secteur CA/CC est bien branché.
L'appareil ne s'allume pas. 2. Vérifiez que la source secteur fonctionne.
3. Assurez-vous que le bouton d'alimentation n'est pas cassé

1. Sila DEL d'état d'alimentation est orange/rouge, I'unité peut étre en mode VEILLE/VEILLE PROLONGEE.

Moniteur connecté & la E Series 3 Appuyez sur le bouton d'alimentation pour voir si l'affichage revient.

aun écran vide. 2. Vérifiez les raccordements de cébles internes et recherchez les composants électriques manguants ou
endommagés.

Aucun périphérique amorcable 1. Vérifiez que le systéme d'exploitation est chargé sur le produit.

trouvé 2. Dispositif de stockage endommagé - Essayez de I'échanger avec un autre lecteur vierge neuf.

Assistance technique

Visitez www.elotouch.com/products pour les spécifications Visitez https://lwww.elotouch.com/support/technical-support pour

techniques de cet appareil obtenir une assistance technique.

Consultez la derniére page de ce manuel de ['utilisateur pour les numéros de téléphone de I'assistance technique dans le monde entier.
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Section 6 : Sécurité et maintenance

Sécurité

e Pour éviter les risques de décharge électrique, suivez tous les avis de sécurité et ne démontez pas I'appareil de la E Series 3. Il ne sont pas
réparables par |'utilisateur.

e Ne bloguez et n'insérez rien dans les fentes de ventilation.

e La E Series 3 est fournie avec un adaptateur secteur CA/CC. N'utilisez pas un adaptateur secteur CA/CC s'il est endommagé. Utilisez uniqguement
l'adaptateur secteur CA/CC fourni par Elo. L'utilisation d'un adaptateur secteur CA/CC non autorisé peut annuler votre garantie.

e Vérifiez que la E Series 3 est maintenue et fonctionne avec les conditions environnementales spécifiées ci-dessous.
e Le cordon d'alimentation de I'équipement doit étre raccordé d une prise de courant avec mise a la terre.

e Risque d'explosion sila pile est remplacée par une autre d'un mauvais type. Débarrassez-vous des piles usagées en respectant les instructions.

Conditions environnementales pour le fonctionnement et le stockage

Température :
Fonctionnement de 0°C & 35°C
Stockage de -20°C & 60°C

Humidité (sans condensation) :

Fonctionnement de 10% a 90%

Stockage de 0% a 95%
Altitude :

Fonctionnement 043,048 m

Stockage 0a12,192m

Puissance nominale

19 Volts, 4,6 Amps max
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Avis de prise en charge de l'adaptateur secteur

Les informations suivantes vous aideront & gérer |'alimentation et I'utilisation de votre E Series 3.

Référence Description Code UPC

E850098 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-1S-NO-00-BK 843173160894
E850312 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-15-NO-00-BK-No WiFi 843173160900
E849902 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-1S-W1-64-BK 843173160887
E849711 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-15-W1-64-BK-No WiFi 843173160870
E153661 ESY15E2-2UWF-0-MT-6G-25-NO-00-BK 843173161853
E153259 ESY15E2-2UWF-0-MT-6G-25-W1-64-BK 843173161839
E997555 E-Series 3, support d'écran face d l'arriere 843173161594
E185034 Cable, Série E, Type Ca C, CFD 843173162133
E193547 Kit, Adaptateur VESA, Série E, 75mm 843173162201

e Les numéros de produit d'ELO correspondants sont disponibles dans le tableau ci-dessous.

Référence Description
E186366 POWER BRICK,19V/90w,Delta ADP-90LD HG
E181711 PwrBrick-19V-920W,BA090-190474MBXTVDO

Entretien et manipulation

Les conseils suivants vous aideront d maintenir le fonctionnement optimal de votre E Series 3.
e Débranchez le cable d'alimentation avant nettoyage.

e Pour nettoyer 'appareil, utilisez un chiffon propre Iégérement humidifié avec un détergent doux.

e Il estimportant que votre appareil reste sec. Ne laissez pas de liquides sur ou dans I'appareil. Si du liquide pénétre a l'intérieur, éteignez I'appareil et
faites-le vérifier par un technicien de service qualifié avant de le remettre sous tension.

e Assurez-vous que la température et 'numidité de I'environnement sont maintenues dans les valeurs des spécifications et ne bloquez pas les fentes
de ventilation.

e Cet appareil n'est pas concu pour l'extérieur.
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Directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)

Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres. Il doit étre mis au rebut dans un centre de dépbt spécialisé pour un recyclage
E approprié. Assurez-vous que ce produit est rejeté conformément aux lois et réglementations locales a la fin de sa vie utile. Elo a mis en place
des dispositifs de recyclage dans certaines parties du monde. Pour plus d'informations sur I'accés a ces dispositifs, veuillez visiter.

https://www.elotouch.com/e-waste-recycling-program

Avertissement

e |l estimportant que votre E Series 3 reste toujours sec, ne versez pas de liquide dessus ou d l'intérieur. S'il est mouillé, n'essayez pas de le réparer
vous-méme. Contactez le service clientéle Elo pour des instructions.

e La E Series 3 utilise une pile au lithium installée sur la carte mére. Il existe un risque d'explosion si la pile est remplacée par une autre d'un mauvais
type. Veuillez jeter les piles usées conformément aux instructions locales.
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Section 7 : Informations réglementaires

Informations de sécurité électrique

La conformité est requise pour la tension, la fréquence et le courant indiqués sur I'étiquette du fabricant.
La connexion d une source d’'alimentation différente de celle indiquée sur I'étiquette peut causer un
mauvais fonctionnement, des dégéats a I'équipement ou des risques d'incendie si les exigences ne sont
pas respectées.

Aucune piéce réparable par I'utilisateur ne se trouve dans cet appareil. Cet équipement contient des
tensions dangereuses pouvant constituer un risque de sécurité. Les réparations doivent étre effectuées
uniguement par un technicien qualifié.

Contactez un électricien qualifié ou le fabricant si vous avez des questions concernant l'installation
avant de connecter I'équipement au secteur.

Informations sur les émissions et I'immunité
Avis relatif & la conformité FCC pour les utilisateurs aux Etats-Unis :

Cet appareil est conforme ¢ la section 15 de la réglementation de la FCC. Le fonctionnement est soumis

aux conditions suivantes :

(1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence recue, y compris les interférences qui peuvent causer un fonctionnement indésirable
de l'appareil.

Les modifications ou tous changements effectués sans I'accord exprés de la partie responsable de la
conformité aux normes peut annuler le droit de I'utilisateur a utiliser I'éguipement.

REMARQUE : Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites définies pour les appareils
numériques de Classe B suivant I'article 15 de la réglementation de la FCC. Ces limites sont destinées &
assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle.
Cet appareil génére, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique eft, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux recommandations, peut provoquer des interférences nuisibles aux communications
radio. Il n‘existe toutefois aucune garantie que de telles interférences ne se produiront pas dans une
installation particuliére. Si cet appareil cause des interférences indésirables a la réception de la radio ou
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de la télévision, ce que vous pouvez facilement observer en éteignant et en rallumant I'appareil, nous
VOUs encourageons a prendre une ou plusieurs des mesures correctives suivantes :

— Réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice.
— Augmenter I'espacement entre I'équipement et le récepteur.

— Brancher I'équipement sur une autre prise ou un autre circuit que celle/celui sur laquelle/lequel le
récepteur est branché.

— Demander conseil d un fournisseur ou technicien spécialisé.

Cet équipement doit étre installé et utilisé de maniére & assurer un espacement minimum de 20 cm
entre chaque personne.

Avis aux utilisateurs au Canada pour la conformité IC :

Cet équipement est conforme aux limites de la classe B pour les émissions de bruit radio des appareils
numériques telles que fixées par les reglements sur les interférences radio d'Industry Canada.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

Cet appareil contient un ou plusieurs émetteurs/récepteurs exemptés de licence qui sont conformes aux
normes RSS de Innovation, Science and Economic Development du Canada exemptés de licence. Le
fonctionnement est soumis aux conditions suivantes :

1. Cet appareil ne doit pas causer d'interférences.
2. Cet appareil doit accepter toute interférence, y compiris les interférences susceptibles de provoquer
un fonctionnement non désiré de l'appareil.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR
d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts
de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage;
2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est susceptible
d'en compromettre le fonctionnement.

Avis pour les utilisateurs dans I'Union européenne :

Utilisez uniguement les cordons d'alimentation et cdbles d'interconnexion fournis avec cet équipement.
Tout remplacement des cordons fournis et des céblages peut compromettre la sécurité électrique ou la
certification de la marque CE pour les émissions ou I'immunité comme requis par les normes suivantes :
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Cet éguipement informatique (Information Technology Equipment, ITE) doit disposer d'une marque CE
sur I'étiquette du fabricant qui signifie que I'équipement a été testé sur base des directives et des normes
suivantes : Cet équipement a été testé conformément aux exigences pour la marque CE, comme requis
par la directive CEM 2014/30/UE indiquée dans la norme européenne EN 55032 classe B et la directive sur
les basses tensions 2014/35/UE indiquée dans la norme européenne EN 62368-1.

Classification de certificat

Série Configuration Classification | Documentation

E Series 3 ESY15i2 Classe B DECLARATIONS DE CONFORMITE MD600174, E Series 3

COEEE. /752ABRETY. COEBII. EERNRTEATSLEEAN
ELTWVWETH, COBENSIFPTLEY a3V RERCABLTHERSN
3¢, RERMEEIIERCTIZENBVET,

ISR CHE->TELLERYVBVWELTTEL, VCCI—B

Directive relative aux équipements radio

Elo déclare par la présente que le type d'équipement radio, E Series 3, est conforme & la directive
2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité & I'UE est disponible a I'adresse Internet
suivante : www.elotouch.com

Cet appareil est concu et destiné pour une utilisation en intérieur uniquement.

AT |BE |BG |HR |CY |CZ | DK

EE |F |FR |DE |EL [HU |IE
@ T (v [T [ |[mT [NL [ PL
PT |RO |SK |SI |ES [SE |UK(NI)

CH |TR | NO

UK

La fréquence de fonctionnement et la puissance de radio-fréquence sont indiquées ci-dessous :
o WLAN 802.11b/g/n/ax 2400MHz-2483.5MHz < 20 dBm (EIRP)

WLAN 802.11a/n/ac/ax 5150MHz-5250MHz <23 dBm (EIRP)
WLAN 802.11a/n/ac/ax 5250MHz-5350MHz <23 dBm (EIRP)
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WLAN 802.11a/n/ac/ax 5470MHz-5725MHz <30 dBm (EIRP)
WLAN 802.11a/n/ac/ax 5725MHz-5825MHz <13,98 dBm (EIRP)
WLAN 802.11ax 59450MHz-6425MHz <23 dBm(EIRP)

0 Bluetooth BREDRLE 2400MHz-2483,5MHz £ 20 dBm

Cet appareil est concu et prévu pour une utilisation en intérieur uniquement lorsqu’il
fonctionne dans la gamme de fréquences 5150 & 5350MHz. (pour les produits 5G uniquement)

ECC/DEC/ (04)08:

L'utilisation des bandes de fréquences 5150-5350 Mhz et 5350-6425 Mhz est limitée au fonctionnement
en intérieur en raison des exigences de protection des services par satellite

Directive EC R&TTE

La Directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014 sur 'narmonisation des
lois des Etats membres concernant la mise & disposition sur le marché d'équipements radio et
I'abrogation du texte de la Directive 1999/5/CE avec applicabilité EEA.

Déclaration de conformité UK

Réglement sur les équipements radioélectriques 2017 (pour le Royaume-Uni).

Marque d'identification

La documentation technique pertinente est disponible & I'adresse : Elo Touch Solutions, Inc.
670 N. McCarthy Boulevard Suite 100

Milpitas, CA 95035

Etats-Unis.

Etats-Unis
Contient FCC TX ID: PD9AX210NG

Canada

Contient IC ID: 1000M-AX210NG

Japon
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RF: 003-220254 TEL: D220163003
TEEIC LY sGHA I BFER (ZRRYE T,

Argentine
CNC : C-25568

Brésil
Anatel : RF :14242-20-04423

Este equipamento ndo tem direito a protecdo contra interferéncia prejudicial e nGo pode causar interferéncia em sistemas devidamente
autorizados.

Informacion México La operacidn de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciones:
1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
2) este equipo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacidén no deseada.

Information sur I'exposition aux fréquences radio (TAS)

Cet appareil a été testé et respecte les limites applicables d'exposition aux radiofréquences (RF). Le taux d'absorption spécifique (TAS) fait référence
d la vitesse a laquelle le corps absorbe I'énergie RF. Les tests de TAS sont effectués en utilisant des positions de fonctionnement standard, I'appareil
émettant a son niveau de puissance certifié le plus élevé dans toutes les bandes de fréquences testées. Cet appareil a été testé avec une distance
de séparation de 20 cm. Gardez toujours cet appareil d I'écart de votre corps pour vous assurer que les niveaux d'exposition restent & des niveaux
égaux ou inférieurs d ceux qui ont été testés.

Informations générales pour tous les utilisateurs :

Ce matériel géneére, utilise et peut émettre de I'énergie de fréquence radio. S'il n'est pas installé et utilisé
conformément & ce manuel, I'équipement peut provoquer des interférences avec les communications
radio et télévisuelles. Il n'existe toutefois aucune garantie que de telles interférences ne se produiront
pas dans une installation particuliere d cause de particularités propres au site.

1. Pourrépondre aux exigences d'émission et d'immunité, I'utilisateur doit respecter ce qui suit :

a. Utilisez uniguement les cables d'E/S fournis pour connecter cet appareil numérique a un
ordinateur.
b. Pourassurer la conformité, utilisez uniqguement le cordon de ligne approuvé fourni par le
fabricant.
c. L'utilisateur est averti que les changements ou modifications non approuvés sur I'équipement
par le responsable de la conformité peuvent annuler I'autorité de I'utilisateur & utiliser
I'équipement.

2. Sicet éguipement semble causer des interférences avec la réception radio ou télévisuelle, ou tout autre dispositif :
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a. Vérifiez la source d'émission en éteignant et en allumant I'appareil. Si vous déterminez que cet
appareil cause les interférences, essayez de les corriger en appliquant une ou plusieurs des
mesures suivantes :

i. Déplacezl'appareil numérique a I'écart du récepteur affecté.
ii. Repositionnez (tournez) I'appareil numérique par rapport au récepteur affecté.
ii. Réorientez 'antenne du récepteur affecté.
iv. Branchezl'appareil numérique sur une prise différente afin que lui et le récepteur se
trouvent sur des circuits différents.
v. Débranchez et enlevez tous les cdbles d'E/S que I'appareil numérique n'utilise pas. (les
cébles d'E/S non reliés sont une source potentielle de niveaux d'émissions RF élevés.)
vi. Branchez l'appareil numérique uniquement sur une prise mise a la terre. N'utilisez pas
d'adaptateurs. (Retirer ou couper le fil de mise d la terre peut augmenter les niveaux
d'émission RF et représenter un risque mortel pour I'utilisateur.).

Si vous avez besoin d'aide, consultez votre revendeur, fabricant ou un technicien radio ou télévision
expérimenté.

Certification ENERGY STAR

Référence Description Code UPC

E849902 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-15-W1-64-BK 843173160887
E849711 ESY15E2-2UWF-0-MT-8G-15-W1-64-BK-No WiFi 843173160870
E153259 ESY15E2-2UWF-0-MT-6G-25-W1-64-BK 843173161839

FNERGY STAR
ENERGY STAR est un programme géré par I'Environmental Protection Agency (EPA) et le Département de I'Energie (DOE) des Etats-Unis, assurant la
promotion de |'efficacité énergétique.
Ce produit répond aux exigences ENERGY STAR avec les réglages « par défaut ». Modifier les réglages par défaut entrainera une augmentation de la

consommation d'énergie qui pourrait dépasser les limites nécessaires a I'obtention de la certification ENERGY STAR.
Pour plus d'informations sur le programme ENERGY STAR, consultez energystar.gov.
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Rémanence d'image
Qu’est-ce que larémanence d'image ¢ Qu'est-ce qui provoque la rémanence d'image ¢

La persistance de I'image, le brllage de I'image et la rémanence d’'image sont des termes utilisés pour décrire la rétention de I'image LCD. La rémanence d'image LCD se produit
lorsqu’un motif fixe est affiché pendant une période prolongée. Le motif fixe provoque I'accumulation d'une capacité parasite au sein du composant LCD, ce qui empéche les molécules
de cristaux liquides de revenir a leur état normal de relaxation.

Tous les écrans LCD/cathodiques et les écrans plasma couleur sont susceptibles de retenir I'image, a des degrés divers. Les appareils d’affichage a base de phosphore, tels que les
écrans cathodiques et plasma couleur, sont les plus sensibles, et la rétention d’image sur les appareils a base de phosphore est souvent irréversible. Les dispositifs transmissifs, tels
que les LCD, sont moins sensibles et, dans la plupart des cas, la rétention d'image sur les LCD peut étre inversée.

Le taux de rémanence des images dépend du motif de 'image, de la durée de I'image fixe, de la température et de la variabilité de production. De méme, le taux de diffusion de I'image
rémanente (temps de récupération) dépend également de ces facteurs.

Que peut-on vy faire ¢
La meilleure fagon d’éviter la remanence d'image est de limiter la quantité de contenu statique sur I'écran. La rémanence d’'image peut étre évitée en éteignant périodiquement I'écran
pendant une période de temps comprise entre 2 et 4 heures.

Pour réduire la possibilité de rétention d'image, nous recommandons :

D’afficher des images alternées en noir/blanc durant 2 a 4 heures.
D’utiliser un économiseur d'écran lorsque I'écran tactile n'est pas utilisé.

La rétention d'image provoquée par des images statiques (immobiles) affichées pendant des périodes prolongées (brllure d'image) n'est pas couverte par la garantie Elo.
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8 January 2025

FCC Declaration of Conformity

Per FCC 47 CFR FCC Part15 subpart B Section 2.1077(a)
In accordance with FCC Rules and Regulations

Model Number: ESY15E2F, ESY15E2FW
Equipment Category: Information Technology and Telecommunications Equipment
Equipment Class: Commercial and Light Industrial
Product Name: Touch All in one Computer
Manufacturer: Elo Touch Solutions, Inc.
670 M. McCarthy Blvd.
Suite 100

Milpitas, CA 95035
www elotouch.com

|
Trademark: E I “

Declaration:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and
(2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation

Kevin Huang
Sr. Director, Systems Engineering
Elo Touch Solutions, Inc.
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Certifications d’agence

Les certifications et marques suivantes ont été émises ou déclarées pour ce systeme :
e FEtats-Unis FCC, UL,

Canada IC, cUL

Europe CE, CB

Allemagne, TUV

S-Mark Argentine

Mexigue NOM

UKCA

Energy Star®

CCC, SRRC
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Explication des marquages
1. Conformément & la norme SJ/T11364-2006 , les produits informatiques électroniques sont marqués avec le logo de contréle de la pollution
suivant. La période d'utilisation écologique de ce produit est de 10 ans. Le produit ne connaitra pas de fuites ou de transformations dans les
conditions normales
de fonctionnement indiquées ci-dessous, ainsi I'utilisation de ce produit informatique électronique ne causera pas de pollution
environnementale grave, de blessures corporelles ou de dommages aux biens.

Température de fonctionnement : 0 - -35 / Humidité : 20 %-80 % (sans

condensation).
Température de stockage : -20~60 °C / Humidité : 10 %~95 % (sans 1“

condensation).

2. llest encouragé et recommandé de recycler et réutiliser ce produit conformément aux lois locales. Le produit ne doit pas étre jeté avec
les ordures ménageres.

&0 &

RoHS de la Chine

Conformément a la loi chinoise (Méthodes de gestion pour la limitation de I'utilisation de substances dangereuses dans les produits
électriques et électroniques), la section ci-dessous répertorie le nom et la quantité de substances toxiques et/ou dangereuses que ce
produit peut contenir.

Nom du composant Substances et éléments toxiques ou dangereux
. Chrome hexavalent Diphényle Polybromodiphényléthers
Plomb (Pb) Mercure (Hg) Cadmium (Cd) (Cré+) polybromé (PBB) (PBDE)
Parties en plastique O O O O O O
Parties métalliques X O O O O O
Assemblage des cdbles X @) @) O O ©)
PCBA X O O O O O
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1 E ROHS (China RoHS)

AR EVER: (RSE T A SYRREEAEEINE) - UNEOYIH T m T s &0 AE SRR RIS & -

H R LT R A

HABRIAHEDRE R
G EER N Y (Pb) K (Ho) i (Cd) N E2N S SINE 2 F
R AT O O O O O O
&R E X O O O O O
HLZ T L
o1 X O O O O O
I ERRE AR X O O O O O
ARLAEKAESI/T 113641005 G
O: FonixA HEYRAELIR AL PrA KB 5 B3 /EGB/T 2657 2 5E AR B ZR LA
X: FRGAEVTE VGRS B HGB/T 2657 281 E (VIR B2
KA FHXEIIE , CZARYERKIHROHSIAIEHE %o o

LIV ITEE

(1) ARHE SI/T 11364 IR, HTAEE Mbr A UG RAE AR R L™ M AE 10 SE A LIRS A0 .

(2) ZRt= bRl

CSP SDoC
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Section 8 : Informations sur la garantie

Pour plus d'informations sur la garantie, rendez-vous sur https://www.elotouch.com/support/warranty
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Remarques
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www.elotouch.com

Visitez notre site Web pour les dernieres
Informations sur le produit
Spécifications
Evénements & venir
Communiqués de presse

Pilotes logiciels

Pour en savoir plus sur notre vaste gamme de solutions tactiles Elo, rendez-vous sur www.elotouch.com, ou appelez le bureau le plus

proche de chez vous.

Amériques Europe (EMEA) Asie-Pacifique
Tél +1 408 597 8000 Tél 930 136 Tél +86 (21) 3329 1385
elosales.na@elotouch.com elosales@elotouch.com www.elotouch.com.cn

© 2025 Elo Touch Solutions, Inc. Tous droits réservés.
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